

## 9. számú JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. augusztus 22-én 17 órától megtartott nyílt üléséről.

**Ülés helye:** Pilisszántó Polgármesteri Hivatal Tanácsterem

**Jelen vannak:** Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Dobai Zsolt, , Kosztolánszky Zoltán, Motika Teréz önkormányzati képviselők, összesen: 5 fő.

**Távollétét jelezte:** Diószegi László Pál és Jánszky István

**Tanácskozási joggal megjelent:** dr. Dinnyés Viktória jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Licsik Éva Tímea igazgatási előadó

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Szavazásra tette fel a napirendi pontok elfogadását.

A Képviselő-testület a napirendet a jelenlévő képviselők (5fő) 5 igen (egyhangú) szavazatával elfogadta.

**1. Napirend:** Kertész Ágnes védőnő tájékoztatása és kérelme

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**2. Napirend:** 2016. évi Gyermekvédelmi beszámoló

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**3. Napirend:** Pilisszántói Napközotthonos Óvoda nagycsoport létszám emelése

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**4. Napirend:** VIS Maior pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásáról való döntés

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**5. Napirend:** Pilisszántó község címeréről és zászlajáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**6. Napirend:** A „Pilisszántó” név felvételéről és használatáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**7. Napirend:** Egyebek

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

---

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Szeretném javasolni, hogy körünkben megjelent a Digi Kft képviselője, aki a Pilisszántó Kábeltelevíziós hálózatnak az új tulajdonosa lett és kifejezetten azért hívtam meg a mai testületi ülésre miután a tulajdonosváltás minket is

váratlanul ért egy kétsoros e-mail tájékoztatást követően, hogy mondja el mi várható, milyen fejlesztések lesznek és a Pilisszántói kábelcsatorna üzemeltetése, hogyan valósulhat meg.

**Ellenes László:** Jó napot kívánok, köszönöm a meghívást. Ellenes László a nevem, a Digi Kft alkalmazásában állok, mint műszaki igazgató. Ahogyan a polgármester asszony is elmondta egy rövid tájékoztatót szeretnék elmondani, hogy mi lesz a hálózattal. Nem rég került pont az adásvételi szerződés végére, ezért is nem tudtunk hamarabb tájékoztatást adni, mert le kellett tisztázni néhány kérdést a korábbi tulajdonosokkal. Első körben az az elképzelés, hogy minden változatlan marad, de idő közben elkezdjük az új hálózat tervezését és engedélyeztetését. A célunk az, hogy a régi hálózatot megszüntessük és egy teljesen új hálózat kerüljön kiépítésre. Ezt alkalmazzuk az országban mindenhol, mindenféle szolgáltatás nyújtására alkalmas. A jelen technológiai állás szerint ennél alkalmasabb, technológiailag fejlettebb hálózatot nem lehet kiépíteni. Szeretnénk ezt mihamarabb megvalósítani, ami körülbelül 2 hónapot vesz igénybe. Az önkormányzat részéről annyiban kérnénk a támogatást, hogy nekünk szükségünk van egy közútkezelői hozzájárulásra, a tervek elkészültek, és amikor ezt benyújtjuk, legyenek kedvesek elbírálni, és ha kérdés van vissza jelezni. Az elképzelés szerint az Elmű oszlopokra kerülnének elhelyezésre a vezetékek. A jelenlegi hálózat egy Telekom oszlopsoron lévő hálózat, akivel versenytársak vagyunk, ezért azokon az oszlopsorokon, nem szívesen látnak minket. Az áramszolgáltató oszlopára szoktunk feltelepülni, itt már csak a tervek engedélyeztetésre várunk. Ha ez készen áll, akkor gyakorlatilag egy hét alatt rá tudunk települni az oszlopokra. Következő lépésként át kell tenni az előfizetőket a régi hálózatról az új hálózatra, ezek egyeztetéssel fognak történni. Nem látunk semmiféle különleges akadályt, ami miatt ez ne valósulna meg. Hoztam néhány cégbemutatót, prospektust. Nagyon röviden 60 db analóg csatornát szolgáltatunk, több mint 100 digitális csatornát, internet és telefonszolgáltatást. Országosan mindenki ugyanazt kapja ugyanazért az árért, ezért vagyunk sikeresek, ez a filozófiánk. Néhány kérdés felvetődött az Önök részéről, ha azt esetleg konkrétan el tudnák mondani, akkor szívesen válaszolnék rájuk.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A régi hálózaton üzemelt egy kifejezetten Pilisszántói csatorna, aminek az üzemeltetője az önkormányzat. A központból, ami jelenleg az általános iskola emeletén van, onnan történt a műsorok indítása, mechanikus módszerrel. Mi ezen szerettünk volna változtatni, mert aki eddig indította a műsorokat, neki ez megterhelő volt. Korábban arról volt szó az értékesítés előtt, hogy kihúznak a központ és a polgármesteri hivatal között egy kábelt és akár a testületi ülések is élőben mehetnének. A kérdés az, hogy a Digi Tv-nél működhet-e a Pilisszántói csatorna, mert korábban sokan ezért maradtak előfizetői a csatornának.

**Ellenes László:** Igen van rá lehetőség, hogy ingyen terjesszük a csatornát a kérdés az, hogy van-e engedély a működésre?

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Van

**Ellenes László:** Abszolút reális akkor és van rá lehetőség. Körülbelül 20 fölött van, azoknak csatornának a száma, amit az önkormányzatok igényeltek itt a közeli agglomerációban. Mindenképpen egyeztetni kell a technikus kollégákkal erről, mert itt egy vadonatúj hálózat épül, egy vadonatúj fejállomással. Most digitális csatornahálózatban tudnám elképzelni a csatornát, ami némi ráfordítást igényelne az önkormányzat részéről, de természetesen mindenben segítünk. A jövő efelé mutat. Nálunk a digitális csatornák sincsenek kódolva, ez azt jelenti, hogy nem kell set-up box.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A központ maradhat az iskolában?

**Ellenes László:** Ott maradhat, ahol Önök szeretnék. A régi központra nekünk addig van szükségünk, amíg az új fejállomás el nem készül, de egy helyre szükségünk van, mert az új eszközt is le kell valahova telepíteni, úgyhogy nagyon szívesen vennénk ha maradhatnánk. Az új eszközök jóval kevesebb áramot fogyasztanak és jóval kisebb a helyigényük.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Akkor mindenképpen egyeztetnünk kell. Képviselők részéről kérdés?

**Papucsek Lajos SZNŐ elnöke:** Nekem lenne. A kérdésem az, hogy maradnak-e szlovák nyelvű csatornák?

**Ellenes László:** Technikailag nincs akadálya. Az tudni kell, hogy szlovák csatornákat úgy sugározhatunk, ha megállapodást kötünk a szlovák tévé képviselőjével.

**Papucsek Lajos SZNŐ elnöke:** Mivel az iskola tetőterében működik az állomás, az RKSZ Kft bérleti szerződést kötött. A szerződés egyik fontos pontja a bérleti díj, azt hiszem 90.e,-Ft. Ha marad ott továbbra is a központ, senkit nem zavar akkor megállapodást kell kötni az érdi tankerületi központtal. A másik fontos része az említett bérleti szerződésnek az volt, hogy az iskola ingyen kapta az internetet.

**Ellenes László:** Igen. Ezt amúgy mi is felajánlottuk volna, hogy minimum 1 gigás ingyenes internetet biztosítunk az önkormányzati intézményekbe.

**Papucsek Lajos SZNŐ elnöke:** Jogutódlás lesz?

**Ellenes László:** Mi hálózatot veszünk és annak a részeit adás-vétellel. Nincs jogutódlás.

**Dobai Zsolt képviselő:** Az idősebb korosztálynál, akinek régebbi készüléke van általában hogy oldják meg ezt a kérdést?

**Ellenes László:** Van analóg és digitális szolgáltatás nem kell set-up box.

**Papucsek Lajos SZNŐ elnöke:** Milyen áron lesz a szolgáltatás?

**Ellenes László:** Elhoztam az ajánlatunkat, a legjobb ajánlat 4800,- Ft, amiben minden benne van a televízió, internet és telefon szolgáltatás. Telefon percdíját és forgalmi díját nem tartalmazza.

**Somorjai Ede lakos:** Külterületen is kiépítésre kerül?

**Ellenes László:** Ahol elektromos hálózat van ott mindenhol. Ameddig az áramszolgáltatói oszlopsor tart ott ki lesz építve.

**Motika Teréz képviselő:** Azt mondta, hogy lekerülnek a Telekom oszlopról a kábelek. Lesznek olyan oszlopok, amik megszüntetésre kerülnek?

**Ellenes László:** Nem mi csak a kábelt bontjuk le.

**Kertész Ágnes védőnő, lakos:** Nekem az a kérdésem, hogy akinek hűségnyilatkozata van az előző üzemeltetővel és áttér a Digire van –e kötbér fizetési kötelezettsége?

**Ellenes László:** Nem.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Egyéb kérdés?

**Ellenes László:** Annyit szeretnék elmondani, hogy az önkormányzatok szeretnek kiépíteni a térfigyelő kamera hálózatokat, mi ezt abban tudjuk támogatni, hogy felajánljuk, ingyen leszállítjuk a kamerák között a jelet.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Köszönöm a tájékoztatást.

## **1. Napirend: Kertész Ágnes védőnő tájékoztatása és kérelme**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását és elmondta, Röviden összefoglalnám kérését, hogy a jogszabály változások miatt megnövekedett adminisztrációs terhekre való tekintettel kéri a gépparkjának korszerűsítését, illetve az adminisztrációhoz segítséget. Időközben telefonos egyeztetés történt a védőnő és a jegyző asszony között. Van itt a hivatalban egy adminisztratív munkatárs, aki be tudna segíteni illetve a költségvetésben van elkülönített rész az informatikai fejlesztésekre.

**Kertész Ágnes védőnő:** Nem tudom mennyire nyilvánvaló számotokra, hogy abszolút létszámmal működöm és fél körzetnyivel több gyermek van nálam, mint amennyit a rendelet megenged. Felmerült már egy második védőnő alkalmazása, de az havi 500 e,-Ft pluszt jelentene. Az állam viszont ebben az esetben körülbelül 120 e , Ft pluszt adna évente, úgyhogy jelenleg a kérdés nem releváns. Ami nekem szembetűnt a számolások mellett, hogy óriási lett a külterületi lakosok száma, ami közel 50% és azt kell, hogy mondjam, ez tovább folytatódik, mert nyilván az olcsóbb ingatlanok miatt nagyon sokan laknak kint, gyerekeket nyilván ott vállalnak. Nekem van egy olyan érzésem és egy picit őket jobban szoktam figyelni, mert nyilván szociálisan rászorultabbak, általában egyéb problémát is hordoz a család, úgyhogy én elég gyakran megyek ki, vagy figyelem a házakat tehát én konkrétan tudom hol laknak és hol nem. Ez állandóan változik. Idén januárban külterületen, született otthon egy gyermek úgy, hogy bujkáltak, heteken, hónapokon keresztül. Ők nem szóltak, a szomszédok nem jeleztek és ez azonnali intézkedést igényelt. Ami még szembetűnő az elmúlt nyolc évben, hogy amikor én idekerültem nem volt korai fejlesztésre szükség ez az évek alatt 44-re nőtt. Ezt tudjuk, hogy az asszisztált terhességek, a rengeteg inszemináció, a lombikprogram, a császármetszés és az egyéb problémák hozzák ezeket a gyerekeket. Az első 4-6 hétben nyilvánvalóvá válik ki az, akit jobban kell figyelni, de ugye különbözőek vagyunk, különbözően működünk, ezért sokan lépnek az óvodába különféle problémával, majd később az iskolába tanulási nehézséggel. Én azt gondolom, hogy a lehetőségeimhez képest igyekszem mindent megtenni és a nagyon pontosan és precízen dolgozni, de csak minden nyáron, amikor jönnek a diákok, akkor tudom az adminisztrációt pótolni. Olyan mennyiségű táblázatok vannak és évek óta az folyik, hogy gépen és papíron is dolgozzunk. Azt gondolom, hogy ezt nem tudom tovább egyedül csinálni.

**dr. Dinnyés Viktória jegyző:** A szakmaiság rovására megy.

**Kertész Ágnes védőnő:** Igen ez így van. Ha jönnek ellenőrizni nem azt kérdezik, hányszor voltam kint, hányszor vettem fel a telefont, hogyan védtem meg magam. Most is két nagyon komoly gyámhivatali ügyem van, és én is várhatok ott feljelentéseket. Nekem az Erikával nincs semmi problémám csak azt kérem, hogy kapjak segítséget mert szeptembertől hatályos a rendelet, és akkortól ez elkerülhetetlen. Majd közben derül ki, hogy hetente hány napnyi segítségről van szó. Nem tudom, hogy az adón mennyire tartanak rá igényt, vannak-e terheltebb időszakai, mert én a szüléseket nem tudom befolyásolni. A várandós papírjain kívül mindenkihez tartozik egy rizikó kérdőív, ha megszületik a gyerek, akkor még egy rizikó kérdőív. Költözés, válás, munkanélküliség, bármi nagyobb betegség következő rizikó kérdőív. Rengeteg életkorban kérdőívek, szülői kérdőívek. A szülőt meginterjúvolja a rendszer, hogy ő mit gondol a saját gyereke fejlődés menetéről. Orvosi kérdőív, nem tudom, hogy tudunk-e a Krisztiánnal eltölteni annyi időt, hogy a hét éves generációt ketten együtt szűrjük.

**dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Első körben próbáljuk meg az Erikával a munkát. Nyilván ez ki kell, hogy alakuljon, ha nem megy, akkor más megoldás kell.

**Kertész Ágnes védőnő:** Nem tudom, nyilván nekünk is van szükségünk további tájékoztatásra a védőnői rendszerből illetve biztosan fognak tartani valamilyen továbbképzést, hogy meg tudjuk csinálni. Egyébként én azt látom, hogy ez inkább gyógypedagógiai feladat és elhozta az eszközt, amivel dolgoznom kell, érdemes megnézni. Ilyen például a lang teszt, ami 40 ezer forint körül van.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Ezzel kapcsolatosan van egy észrevételem. Többször hallottuk már a faluból, hogy a védőnőnek szüksége lenne dolgokra és erre nincs pénze az önkormányzatnak, de maga az igény nem jelentkezik nálunk, mert nem jössz be, hogy szükséged lenne valamire. Megvehetnénk azt, amire szükség van, betervezhetjük a költségvetésbe, de ha nem is tudunk róla akkor úgy nehéz.

**Kormos Margit:** Biztosan nem kifogásolnánk meg, ha valami olyanra kellene, ami fontos.

**Kosztolánszky Zoltán:** Add oda a listát, aztán szépen lassan mindig valamit megvehetünk.

**Kertész Ágnes védőnő:** Pontosan nem tudom, összeállítom a listát amire lenne szükség decemberig, de nem tudom, hogy bele fér-e a költségvetésembe.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A költségvetést lehet módosítani a tartalék terhére. Akkor az adminisztratív munkatárs segítséget megpróbáljuk a javaslatunk szerint az Erika személyében pótolni, ha nem működik, akkor tovább lépünk. Illetve a szükséges eszközök és informatikai eszközök tekintetében pedig egyeztetünk. Több kérdés, hozzászólás nem volt bezárta a napirendi pontot.

## **2.Napirend: 2016. évi Gyermekvédelmi beszámoló**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását és elmondta, előterjesztésben megkapták a képviselők a kiegészített gyermekvédelmi beszámolót.

**dr. Dinnyés Viktória jegyző:** A testület már elfogadta a 2016. évi beszámolót, ami május 31-ig megküldésre került a Kormányhivatal felé. A Kormányhivatalnak voltak kérdései ezek bele kerültek a beszámolóba és most a kiegészítésekkel szükséges újra jóváhagyni.

**Motika Teréz:** Én elolvastam, aprólékos, mindenre kiterjedő, teljesen rendbe van. Javaslom a jóváhagyásra.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Hozzászólás kérdés nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **52/2017. (VIII.22.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzati Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló, módosított 1997. évi XXXI. törvény 96. §-nak (6) bekezdésére figyelemmel a helyi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2016. évi beszámolót megtárgyalta és a kiegészítésekkel együtt elfogadta.

felelős: polgármester

határidő: folyamatos

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta napirendi pont tárgyalását.*

## **3. Napirend: Pilisszántói Napköziotthonos Óvoda nagycsoport létszám emelése**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását és elmondta, hogy az intézmény vezetője, Papucsek Ferencné kéréssel fordult a képviselő-testülethez. A köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény maximalizálja a csoportok létszámát, de ettől maximum 20%-ban el lehet térni a fenntartó engedélyével. A maximális csoportlétszám 25 fő és 30 főre emelhető.

**Dobai Zsolt:** Olyan sokan vannak?

**dr. Dinnyés Viktória jegyző:** Még nem lépték túl, de ha esetleg felmerül, ne legyen probléma.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Hozzászólás kérdés nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **53/2017. (VIII.22.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvényben foglaltaknak megfelelően a Pilisszántói Napköziotthonos Óvoda nagycsoportjának létszámát 20%-kal megemeli.

felelős: polgármester  
határidő: folyamatos

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta napirendi pont tárgyalását.*

#### **4. Napirend: VIS Maior pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásáról való döntés**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását és elmondta, hogy a kivitelező kiválasztása már megtörtént és szerződést is köthettünk volna, mert letelt a szerződéskötési moratórium viszont a szerződésben nevesíteni kell, hogy ki lesz a műszaki ellenőr. A műszaki ellenőri feladatok ellátására előzetesen három ajánlatot kértünk be, a Magmatic Kft-től, a Schlick Mérnökirodától és a Szőke és Társa Kft-től. Ezek közül a Szőke és Társa kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot bruttó 1.905.000,- Ft-ot. A Magmatic Kft ajánlata bruttó 2.159.000,- Ft és a Schlick Mérnökiroda Kft. ajánlata bruttó 2.095.500,- Ft. A javaslata a Szőke és Társa kft. kiválasztása mivel a legkedvezőbb ajánlatot ők adták.

**Kosztolánszky Zoltán:** Ismerjük az ajánlatot adott cégeket?

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Igen. A Schlick Mérnökirodával már dolgoztunk a csatorna beruházásnál. Olyanoktól szoktunk ajánlatot kérni, akiknek már ismerjük a munkáját vagy a környező önkormányzatok ajánlották. Hozzászólás kérdés nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

## 54/2017. (VIII.22.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pilisszántó esőzések okozta „Vis maior“ jellegű út- és árokkárosodások helyreállítása az Árok utcában és a Nyárfa utca melletti vízfolyás medrében tárgyú beruházáshoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásával a benyújtott árajánlat alapján a Szőke és Társa Kft-t bízza meg és felhatalmazza a polgármestert a szerződéskötésre.

felelős: polgármester

határidő: folyamatos

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta napirendi pont tárgyalását.*

### **5. Napirend:** Pilisszántó község címeréről és zászlajáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását és elmondta, átvizsgáltuk a rendeleteinket. Pilisszántó község címeréről és zászlajáról szóló rendeletünk még 1991-ben került megalkotásra ezért nem hatályos már, a jogszabályi hivatkozás a preambulumban. A jogalkotásról szóló törvény szerint nem elegendő módosítani, hanem hatályon kívül kell helyezni a korábbi és új rendeletet kell alkotni. Tartalmában nincs változás a jogszabályi hivatkozás a preambulumban az, ami változik. Hozzászólás, javaslat, kérdés nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett rendelet tervezetét:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

### **Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2017. (VIII. 23.) számú önkormányzati rendelete Pilisszántó község címeréről és zászlajáról**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország Helyi Önkormányzatról szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 42.§ (1) bekezdésében kapott hatáskörében eljárva a következőket rendeli el:

I.

#### **Pilisszántó Község címerének, zászlajának leírása**

1. § Csücskös telpú reneszánsz tárcsapajzs kék, ezüst, zöld mezőkre szelve. A pajzsot arany káva keresztezi.

A kék /szlovák-kék/ mezőben két hatágú arany csillag



A zöld mezőben három a rang butakalász, a két szélső szélre hajlik, tövükben két szélre hajló levéllel.

2. § A zászló kék-fehér-zöld színű vízszintesen elhelyezve. Középen a község címere.

## II.

### A címer használatának feltételei

3. § /1/ A község címerét csak, mint díszítő és utaló jelképet szabad felhasználni, az államigazgatási eljárás során nem használható.

/2/ A község címerét kizárólag hiteles alakban, az ábrázolás hűségének, a méretarányoknak és a színeknek pontos megtartásával szabad csak ábrázolni és használni.

/3/ Egyes esetekben - külön engedély alapján - megengedhető, hogy a község címere kizárólag az előállításához felhasznált anyag /kő, fém, fa, bőr stb./ színeiben jelenjen meg.

/4/ A címert csak olyan mértékig szabad lekicsinyíteni, hogy az mindenben megfeleljen a hiteles ábrázolás követelményeinek.

4. § /1/ A község címere díszítő és utaló jelképként a következő esetekben használható:

a/ a képviselőtestület tanácskozó termében és a községháza falán állandó jelleggel,

b/ a képviselőtestület meghívóin,

c/ a képviselőtestület, a hivatali apparátus, a képviselőtestületi bizottságok tervein, programjain, felhívásain, más önkormányzati és nem önkormányzati szervekkel kötött szerződéseken és megállapodásokon,

d/ a község történetével, életével, népszerűsítésével foglalkozó kiadványokon, a községre utaló emléktárgyakon külön engedély alapján,

e/ az önkormányzat által alapított /kiadott/ díszokleveleken, emléklapokon, kitüntetések, vagy emlékérmeken,

f/ a községi ünnepeken, rendezvényeken, a községet bemutató kiállításokon,

g/ a község nemzetközi kapcsolataiban, testvérközségi kapcsolataiban, protokollaris rendezvényeken, idegenforgalmi propagandában, a község idegenforgalmi kiadványain,

h/ a polgármester, a jegyző és más önkormányzati tisztségviselők, valamint az önkormányzati bizottságok rendeltetésszerű működése során használt levélpapíron,

i/ az önkormányzat intézményeinek, üzeleinek, sport szervezetének emblémáján, jelvényén, zászlóján, levélpapírján, mezén stb.,

j/ a község zászlóján,

k/ az előzőekben felsoroltak értelemszerű alkalmazásával - külön engedély alapján - a nem önkormányzati intézmények, vállalatok, üzemek, szervek, politikai és társadalmi szervezetek esetében, természetesen

ide értve együtt és külön-külön a magán, a szövetkezeti és az állami szférát.

/2/ Az állami és a községi címer együttes használata esetén az állami címernek mindig és mindenhol elsőbbséget kell biztosítani, különösen az elhelyezés módját és a címerek méreteit illetően.

/3/ A község címert áru védjegyként sem önkormányzati, sem más szerv nem használhatja.

5.§/1/ A községi címerének a 3.§ /3/ bek. és 4.§/1/ bek. d. és k. pontja szerinti használatra a külön engedélyt - kérelemre - a polgármester adja meg. Az engedély esetenkénti felhasználására vagy huzamosabb, folyamatos időtartamra egyaránt adható.

- /2/ A címer használatára vonatkozó kérelemnek tartalmaznia kell:  
a/ a kérelmező megnevezését és címét ,  
b/ a címer előállításának, illetve felhasználásának módját és célját,  
c/ az előállítandó mennyiséget,  
d/ a terjesztés, illetőleg a forgalomba hozatal módját  
e/ a címer használatának időtartamát  
f/ a címer felhasználásáért felelős személy nevét.
- /3/ A címer használatának engedélyezése iránti kérelemhez csatolni kell a címerrel díszített tárgyat, kiadványt, vagy ezeknek tervezetét, tényképet, ábráját stb.
- /4/ A címer használatáról szóló engedélynek tartalmaznia kell;  
a/ ez engedélyes megnevezését és címét  
b/ az engedélyezett felhasználás módját és célját,  
c/ a felhasználás engedélyezett idejét, az engedély érvényességének határidejét,  
d/ a terjesztés és a forgalomba hozatal módjára vonatkozó esetleges előírásokat,  
e/ a felhasználással kapcsolatos esetleges egyéb, az engedélyes által betartandó szabályokat.
- /5/ A polgármester által kiadott engedélyekről a polgármesteri hivatal nyilvántartást vezet.
- /6/ Az engedélyt csakis írásban lehet kiadni és azt írásban kell visszavonni is, ha a címer használatával, előállításával stb., kapcsolatos visszaélés tapasztalható.

### III.

#### A zászló használatának feltételei

6. § A község zászlóját a Magyar Köztársaság zászlójának a használatát nem helyettesítheti.
7. § /1. A község zászlóját az ábrázolás hűségének, méretarányának és színeinek megtartása mellett szabad használni,  
/2/ A zászlót csak olyan mértéig szabad kicsinyíteni, hogy az a hiteles ábrázolást ne sértse.
8. § A község zászlója a következő esetekben és módon használható:  
a/ a képviselőtestület ülési alkalmával  
b/ a község életében jelentős helyi események, ünnepek alkalmával,  
c/ a nemzeti lobogó elsőbbségének biztosítása mellett bármely ünnep, gyűlés, megmozdulás alkalmával.,  
d/ a község belföldi és nemzetközi kapcsolataiban /testvérközségi kapcsolatok/, az ezzel összefüggő rendezvényeken,  
e/ a községet bemutató vagy a községre utaló, több település részvételével tartott rendezvényeken,  
f/ a község jelentős kulturális és sport eseményei alkalmával cserezászlóként,  
g/ elismerésként a díj, a juttatás jellegének a zászlón való feltüntetésével.

### IV.

#### Vegyes rendelkezések

9. § /1/ Szabálysértést követ el és pénzbírsággal sújtható az, aki:  
a község címerének és zászlójának előállítására vagy használatára vonatkozó előírásokat, illetve a külön engedélyben meghatározott feltételeket megszegi, figyelmen kívül hagyja, kijátsza.
10. § Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
11. § E rendelet hatálybalépésével, hatályát veszti Pilisszántó község címeréről és zászlójáról szóló 4/1991. (X.16) számú önkormányzati rendelete.

Pilisszántó, 2017. augusztus

Csicsmanczai Tamásné  
polgármester

dr. Dinnyés Viktória  
jegyző

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta napirendi pont tárgyalását.*

**6. Napirend:** A „Pilisszántó” név felvételéről és használatáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását és elmondta, hogy a Pilisszántó név felvételéről és használatáról szóló rendeletnél hasonló a helyzet nem változik a rendelet tartalma csak a preambulumban a jogszabályi hivatkozások már nem hatályosak. Ezért hatályon kívül kell helyezni a 3/2005. (II.3.) számú önkormányzati rendelet és újat kell alkotni. Hozzászólás, javaslat, kérdés nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett rendelet tervezetét:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

**Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
14/2017. (VIII. 23.) számú önkormányzati rendelete  
a „Pilisszántó” név felvételéről és használatáról**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország Helyi Önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 42§ (1) bekezdésében kapott hatáskörében eljárva a következőket rendeli el:

*A közigazgatási egység nevének felvétele és használatának köre*

**1. §**

(1) A rendelet hatálya kiterjed a jogi személyekre és a jogi személyiség nélküli gazdasági társaságokra.

(2) Gazdasági, társadalmi, tudományos szervezetek, intézmények, jogi személyek és jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok részére elnevezésükhöz, tevékenységük gyakorlásához vagy működésük folytatásához a Pilisszántó megjelölés, illetve név használata az Önkormányzat Képviselő-testületének engedélyéhez kötött.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott megjelölés vagy név felvételét és használatát, csak azok kérhetik, akiknek székhelye Pilisszántó területén van.

### *A közigazgatási egység név felvételének és használatának engedélyezése*

#### **2. §**

(1) Az 1. § (2) bekezdésben meghatározott közigazgatási megjelölés vagy név felvétele és használata iránti kérelmet a polgármesterhez kell benyújtani.

(2) A kiadott engedély érvényessége szólhat:

- a) tevékenység folytatásának időtartamára,
- b) meghatározott időpontig történő felhasználásra,
- c) egy alkalomra.

#### **3. §**

(1) Az engedély iránti kérelemnek tartalmaznia kell:

- a) a kérelmező megnevezését, székhelyét,
- b) a kérelmező tevékenységi körét,
- c) a használat célját és módját,
- d) a használat időtartamát.

(2) Amennyiben dísz tárgy, embléma, kiadvány vagy termék megjelölését szolgálja az 1. § (2) bekezdésében meghatározott közigazgatási egység név, úgy annak tervét a kérelemhez csatolni kell.

#### **4. §**

(1) A közigazgatási egység nevének felvételére és használatára vonatkozó engedélynek tartalmaznia kell:

- b) az engedélyezett felvétel vagy használat céljának meghatározását,
- c) az engedély érvényességének időtartamát,
- d) a felvétel és használat módjával kapcsolatos esetleges egyéb kikötéseket és előírásokat.

(2) A közigazgatási megjelölés vagy név engedélyezett használatának ellenőrzéséről a polgármester gondoskodik.

#### **5. §**

Az engedély kiadása megtagadható:

- a) ha a használat vagy annak módja és körülményei Pilisszántó Község Önkormányzat és Pilisszántó lakossága jogait, jogos érdekeit sértené vagy veszélyeztetné,
- b) ha ugyanazon vagy hasonló tevékenység gyakorlásához már engedélyt kiadott vagy a nevet már valaki jogszerűen használja,
- c) egyéb, különösen indokolt esetben.

#### **6. §**

(1) A kiadott engedélyt vissza kell vonni, ha a használat vagy annak célja, módja és körülményei a Pilisszántó Község Önkormányzat és Pilisszántó lakossága jogait, jogos érdekeit sérti vagy veszélyezteti.

(2) A kiadott engedélyt vissza lehet vonni, ha a felhasználó az engedélyben meghatározott feltételeket, előírásokat megsérti.

## 7. §

(1) A kiadott engedélyekről a Polgármesteri Hivatal nyilvántartást vezet.

## 8. §

(1) Aki közigazgatási megjelölést vagy nevet e rendelet hatálybalépése előtt jogszerűen felvette és folyamatosan használja, utólagos engedély iránti kérelem benyújtására nem köteles.

(2) E rendelet hatálybalépése előtt felvett közigazgatási megjelölés vagy név használatát az engedélyező a jövőre nézve megtilthatja, ha

a) a használat vagy annak módja, célja és körülményei Pilisszántó Község Önkormányzat vagy a község lakossága jogait, jogos érdekeit sérti vagy veszélyezteti,

b) ha a használó mások névhasználathoz fűződő jogait sérti.

## *Szabálysértés*

## 9. §

Szabálysértést követ el, és pénzbírsággal sújtható, aki a közigazgatási megjelölést vagy nevet e rendeletben foglalt rendelkezésektől eltérően veszi fel vagy használja.

## *Záró rendelkezések*

## 10. §

(1) E rendelet a kihirdetését követő nap lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépésével a „Pilisszántó” név felvételéről és használatáról szóló 3/2005. (II.3.) számú önkormányzati rendelet hatályát veszti.

Pilisszántó, 2017. augusztus

Csicsmanczai Tamásné  
polgármester

dr. Dinnyés Viktória  
jegyző

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta napirendi pont tárgyalását.*

### **7. Napirend: Egyebek**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását és elmondta, hogy minden évben a rászorultak szociális tűzifát kaphatnak, aminek egy részét a központi költségvetésből biztosítják, de van egy része, amit az önkormányzatnak kell önerőként biztosítani. Ebben az évben is legfeljebb 2m3 erejéig kaphatnak a rászorultak tűzifát, amihez az önkormányzatnak 1000,- Ft/ erdei m3+áfa erejéig hozzá kell járulnia. Összességében ez

193.040,- Ft önerő megfizetését jelenti az önkormányzatnak, amit egy határozatban vállalnunk kell.

**Kosztolánszky Zoltán:** Mi alapján van ez kiszámolva?

**dr. Dinnyés Viktória jegyző:** A szociális támogatásban részesülők száma alapján illetve a lakosság szám alapján.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Hozzászólás kérdés nem volt, szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

#### **55/2017. (VIII.22.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1000,-Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa erejéig hozzájárul, a belügyminiszter által meghirdetett Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. 3. melléklet I. 9. pontjában foglaltak szerint, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására és a 193.040,- Ft önerő megfizetését vállalja. Továbbá vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

felelős: polgármester

határidő: folyamatos

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta napirendi pont tárgyalását.*

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** További tájékoztatásul elmondta, hogy a Nemzeti Kulturális Alaphoz beadott pályázatunkkal kapcsolatosan, mely az óvoda műemlék épület nyílászáróinak felújítása céljából történt, 6 millió forint támogatást ítétek meg. Ehhez az önkormányzatnak további 6 millió 200 ezer forintot kell hozzátennie. Mivel ezt a tájékoztatás most a napokban történt, ezután fogunk ajánlatokat bekérni a jogszabálynak megfelelően. Illetve szükséges az ütemezésről is egyeztetnünk majd. Elküldtük a képviselőknek a településképi rendelet tervezetét, augusztus 29-én kedden de. 9 óra 30 perckor lesz ezzel kapcsolatban egy egyeztetés a főépítéssel illetve az arculati kézikönyv készítőjével. Aki teheti a képviselők részéről azt szívesen látjuk. Ezt követően 2017. szeptember 5-én lesz egy lakossági fórum az Arculati kézikönyvvel és a településképi rendelettel kapcsolatosan, de ez már meghirdetésre került korábban is. Feltette a kérdést, hogy a nyílt ülésen van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

**Kormos Margit:** Felvetette, hogy legyen pilisszántói képeslap, mert a postán sokan keresik és a posta önkormányzati megbízással árusíthatná.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester** Utána fogunk járni a lehetőségeknek.

**Kormos Margit:** A másik felvetés, hogy lehetőség lenne-e, hogy az Szépkorúak napi rendezvényen a Székely vendéglőből legyen az étel?

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Szerintem kifogás az étellel nem volt soha, a Szépkorúak napján mindig jót főzött az Attila. Egyrészt szeretünk munkát adni annak, akitől nekünk is bevételünk van, és nem keveset fizet havonta az önkormányzatnak. Mondhatom azt, hogy a legtöbbet fizető bérlőnk. Ezen túlmenően soha nem kért még pénzt, felajánlás a részéről, egy fillérünkbe nem kerül, hogy odahoz 200 adag ételt.

**Kormos Margit:** Még egy kérdésem van. Az Rtl híradóban benne volt Pilisszántó, és hogy itt lesz valamilyen elvonulási hely. Erről mit lehet tudni?

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Ha az újságíró megnézte volna az ide vonatkozó kormányrendeletet, abban lehet látni, hogy van egy melléklete a Dunakanyar kiemelt turisztikai fejlesztési térséget alkotó településekről. Ezek között a települések között Pilisszántó nincsen felsorolva.

**Kormos Margit:** A képen Pilisszántó volt.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Igen, végig Pilisszántót favorizálták, mintha ez egy eldöntött tény lenne, hogy itt ilyen létesülne. Senki nem tud róla semmit. Előzményként elmondanám, hogy hónapokkal ezelőtt Pilis környéki polgármesterek a Pilisi Parkerdővel együtt a Pilisben kijelölt kerékpárutak bejárásán voltunk, akkor itt a turizmusért felelős kormánybiztos egy munkatársa is részt vett ezen. Szóba került, hogy a kormánynak az a szándéka, hogy itt is kijelöl egy kifejezetten turisztikai régiót és amikor támogatásokat fog szánni turisztikai célra, akkor célzatosan csak a kijelölt területekre fogja költeni. Akkor a környező polgármesterekkel együtt úgy gondoltuk, hogy írunk egy levelet és megpróbálunk lobbizni, mert már akkor arról volt szó, hogy ez kifejezetten a Dunakanyart érinti, és szeretnénk volna ha kiterjed legalább a 10-es út nyomvonalaig. Erre a levélírára azért nem került sor, mert értesítettek bennünket, hogy nincs ilyen szándék, ez el van döntve és a Dobogókői út lesz a határvonal. Pomáz és Pilisszentkereszt a határ és mi nem vagyunk benne ebbe a régióba. Pilisszántó nincs nevesítve a tervek között. A hírekben sem volt nevesítve, csak a képeket mutatták és így fals információk kerültek ki.

**Kormos Margit:** Köszönöm, nincs több kérdésem.

Több hozzászólás, kérdés nem volt.

*A következő napirendi pontokban a Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, többször módosított 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a)-b)-c) pontjára figyelemmel 18 óra 10 perctől 5 egyhangú szavazattal zárt ülést rendelt el.*

  
  
**Csicsmanczai Tamásné**  
polgármester

k.m.f.,

  
  
**dr. Dinnyés Viktória**  
jegyző